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Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Κύπρου στη
Θεολογική Ακαδημία Αγίας Πετρουπόλεως
Τη Θεολογική Ακαδημία Αγίας Πετρουπόλεως επισκέφθηκε η αποστολή της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Κύπρου στις 13 Ιουνίου 2012 στα πλαίσια της γενικότερης επισκέψεώς της στη
συμπρωτεύουσα της Ρωσίας.

Ο Επίσκοπος Γκάτσινας κ. Αμβρόσιος, Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως
δέχθηκε την αποστολή από την Κύπρο με Επικεφαλής τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κιτίου
Χρυσόστομο και τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασσού και Ορεινής Ησαΐα.

Οι προσκεκλημένοι ξεναγήθηκαν στο παρεκκλήσιο της Ακαδημίας αφιερωμένο στον Άγιο Απόστολο
και Ευαγγελιστή Ιωάννη το Θεολόγο και προσκύνησαν τα φυλασσόμενα εντεύθεν ιερά κειμήλια.

Μετά σύντομη δοξολογία στο παρεκκλήσιο από τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο ο ίδιος προσφώνησε
τον Πρύτανη και του επέδωσε δώρο δυο εικόνες του Αγίου Λαζάρου του Τετραημέρου, λάρνακά με
τεμάχιο του τιμίου λειψάνου του οποίου δωρήθηκε στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας κατά την
επίσκεψη στην Κύπρο του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Εκ μέρους των καθηγητών και φοιτητών ο Επίσκοπος Αμβρόσιος αντιφώνησε τους Κύπριους
Ιεράρχες και τους ενημέρωσε συντόμως για το ιστορικό του παρεκκλησίου και την εφέστια εικόνα
της Παναγίας «Ζνάμενιγιε».

Κατά τη ξενάγηση στο χώρο της Ακαδημίας οι προσκεκλημένοι εισήλθαν στην Αίθουσα Τελετών
όπου παρέστησαν στην υποστήριξη διπλωματικών εργασιών από τους απόφοιτους του τμήματος
αγιογραφίας. Ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος εξετίμισε ψηλά τα έργα των αγιογράφων και τους
υπενθύμισε το πνευματικό στοιχείο της εργασίας της τέχνης της αγιογραφίας.

Εν συνεχεία η αποστολή ξεναγήθηκε στην έκθεση όπου θαύμασε εκθέματα με θέμα το βίο και το
έργο των μακαριστών Πατριάρχου Αλεξίου Β΄ και του Μητροπολίτου Νικοδήμου καθώς και το έργο
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου.

Αμέσως μετά τα μέλη της αντιπροσωπείας ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα της πόλεως επί του Νέβα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54046/
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